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Subiecte la testul gril¼a de Matematic¼a

1. Fie A(2; 1); B(�1;�1); C(2�; �2 � 4� + 4); unde � 2 R: Valoarea lui � pentru care triunghiul
�ABC este dreptunghic în A este:
(a) 1; (b) �1; (c) 2; (d) 0:

2. Fie funçtia f : (1;1)! R,
f (x) =

1

x lnx
:

Se noteaz¼a cu F primitiva lui f care satisface F (e) = 0: Atunci F (e2) are valoarea:
(a) 2; (b) ln 2; (c) 1; (d) e.

3. Valoarea limitei

lim
n!1

 p
n2 + n+ 1

n

!5n+2
este:
(a) +1; (b) 1; (c) e; (d) e

5
2 .

4. Suma tuturor numerelor x 2 R pentru care matricea

0@ x 2 2
2 x 2
2 2 x

1A are rangul 2 este:

(a) �2; (b) 0; (c) �4; (d) 2.

5. Num¼arul solu̧tiilor reale ale ecua̧tiei

3x = 8log2 x � 9log3 x + log0:5 0:125

este:
(a) 0; (b) 3; (c) 2; (d) 1.

6. Dac¼a z = 1 + i şi w =
1 + z

1� z ; atunci jwj are valoarea:
(a)

p
5; (b)

p
2; (c) 1; (d) 5.

7. Valoarea limitei lim
x!1

x2025e�x este:

(a) 2025!; (b) +1; (c) 1; (d) 0.

8. Muļtimea pe care funçtia f : (0;1)! R,

f(x) =
j lnxjp
x

1



este cresc¼atoare este:
(a) (0;1); (b) (0; e); (c) (1; e3); (d) [1; e2].

9. Fie E (x) = tg
x

2
+ ctg

x

3
+ cos

7x

3
� 2 sin 5x

3
; unde x 2 (0; �) : Atunci E

��
2

�
este:

(a)
2 +

p
3

2
; (b) �

p
3

6
; (c)

p
3

2
; (d)

p
2 +

p
3

2
.

10. Distaņta de la punctul A (1; 1) la dreapta 4x+ 3y � 12 = 0 este:

(a)
12

5
; (b)

5

2
; (c) 1; (d) 4.

11. Fie funçtia f : [0;1) ! R, f(x) =
p
ax2 + bx; a; b � 0. Atunci y = 2x +

1

2
este o asimptot¼a

pentru gra�cul lui f dac¼a şi numai dac¼a:
(a) a = 2; b = 4; (b) a = 4; b = 0; (c) a = 4; b = 1; (d) a = 4; b = 2.

12. Aria suprafȩtei plane cuprinse între dreptele de ecua̧tii x = 0; x =
�

6
; axa Ox şi gra�cul funçtiei

f : R! R, f (x) = x sin x are valoarea:

(a) ��
p
3

12
; (b)

1

2
� �

p
3

12
; (c)

1

2
� �

p
3

6
; (d)

p
3

2
� �

12
.

13. Suma a trei numere în progresie aritmetic¼a este 12. Dac¼a se adun¼a 1; 2 şi respectiv 11 celor
trei numere, se ob̧tin alte trei numere, în progresie geometric¼a. Muļtimea tuturor tripletelor de numere
ini̧tiale cu aceste propriet¼a̧ti este:
(a) f(1; 4; 7) ; (0; 4; 8)g; (b) f(1; 4; 7) ; (17; 4;�9)g; (c) f(2; 4; 6) ; (1; 4; 7)g; (d) f(2; 4; 6) ; (17; 4;�9)g.

14. Fie matricea A 2 M5 (R), unde aij = min(i; j) pentru orice i; j = 1; 5. Atunci det(A) are
valoarea:
(a) 5; (b) 5!; (c) 0; (d) 1.

15. Fie funçtia f : R ! R; f(x) = mx2 + 2(m + 1)x +m + 2; m 6= 0. Muļtimea tuturor valorilor
lui m pentru care aria triunghiului cu vârfurile în punctele de interseçtie ale gra�cului lui f cu axele de
coordonate are valoarea 5 este:

(a)
�
1

2

�
; (b)

�
1

2
;�1
3

�
; (c) f2g; (d)

�
�1
3

�
.

16. Fie matricea

A =
1

2

�
1 �

p
3p

3 1

�
:

Suma valorilor lui x 2 C pentru care det (A�1 � xI3) = 0 este:
(a)

p
3; (b) 1; (c) 0; (d) i.

17. Num¼arul r¼ad¼acinilor reale ale ecua̧tiei

x5 � 5x+ 1 = 0

este:
(a) 0; (b) 3; (c) 1; (d) 5.
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18. Valoarea a 2 R pentru care simetricul punctului A(2; 4) fa̧t¼a de dreapta de ecua̧tie 3x�4y+a = 0
se a�¼a pe axa Ox este:

(a) �3
2
; (b)

5

2
; (c)

7

2
; (d) �5

2
.

19. Valoarea limitei

lim
x!1

x2
�
1� cos 2�

x

�
este:
(a) 2�2; (b) +1; (c) �; (d) 0.

20. Fie matricea A =

0@ 0 1 0
0 0 1
3 0 0

1A : Atunci suma elementelor matricei A2025 are valoarea:
(a) 3675; (b) 0; (c) 3676; (d) 32025.

21. Termenul care nu-l coņtine pe x din dezvoltarea�
3
p
2x+

1p
2x

�10
are valoarea:
(a) 45; (b) 210; (c) 105; (d) 120.

22. Fie sistemul 8<:
2mx+ y + z = a
x+ 2my + z = 0
x+ y + 2mz = 2:

Produsul m � a al parametrilor m; a 2 R pentru care sistemul considerat este compatibil nedeterminat
are valoarea:
(a) 1; (b) 0; (c) �2; (d) 2:

23. Fie legea de compozi̧tie asociativ¼a

x � y = x+ y

1 + xy
; 8x; y 2 [0; 1]:

Dac¼a x1; x2; x3 sunt r¼ad¼acinile ecua̧tiei

32x3 � 48x2 + 22x� 3 = 0;

atunci valoarea lui x1 � x2 � x3 este:

(a)
15

16
; (b)

17

18
; (c)

7

8
; (d)

1

2
.

24. Valoarea integralei Z 1

0

1

x2 + 3x+ 2
dx
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este:
(a) ln

3

2
; (b) ln

3

4
; (c) ln 3; (d) ln

4

3
.

25. Un triunghi �ABC are laturile de lungimi BC = a;AC = b; AB = c: Valoarea determinantului������
1 1 1
a b c

sinA sinB sinC

������
este:
(a) abc sinA sinB sinC; (b) abc; (c) 0; (d) 1.
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